Topic: Puzzle, Syllogism and Blood Relation
Paper-Maker Monika Awasthi

Direction (1-5): &1 1§ AFNI FT LAEAF FeqqT FX 30X AT Ru v weaft &
R difaT-

3T AfFd T FAHPR AT & IRT AN 43 g1 307 ¥ F Fa & el A 3N 3749
¢ Sidfh $o g & T A IR 377 gl g F IR A AR 3749 AFT I
fihedt g #td € 3R e & ST T 3R 3-7T FFT F© A THg A &1 D, C
% el @ T TUH W a7 § 3R qor g8e AT &1 G, HF a0 F g TUH W
3T Bl YR qHe e dTed i AR TaeTordl e 9 ael arel safad & #AEg
hadl ol IfFd 96 81 H, A% 910 & Y T W a7 §, A ST D F fAdhead ggir
g1 AW HAT 9E FAT §1 G, A T fadeasd T8l § 3R e 9¥g FAE R g
S sl TG el dTell edidd C & &0 & dIR TURT W daT gl efFsiey hea
qEE e Tl sl dRIVMET JHE &ial dlel edfdd & G0 & gEY T 9 a7 gl
E, C &l e sy 7181 & 3 U 2R e Har §1 F o aF effidex fhed qde
AT § R 7 & YR hed qde I g1 B 3ieT #1 3R 3+49 ¢

Ql. Ffaf@d & @ Fia IR gHg FI I FFT & SF ¢ T W o1
22

@A

(b) B

() F

(d) ¥R fhedA gHe el arell <IiFd

() 378 & HIg LT

L1Difficulty 2

QTags Circular seating arrangement

Q2. rfaf@a & ¥ Fi7 effiaex fver ydg &tar &2
(@) E

(b) D

(c)B

(d)G

() 3o & IS el
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QTags Circular seating arrangement



Q3.E mafaf@a & @ &l @ et/ & qug Far &2
(a) IRTOTET

(b) SII9Y

ORIEE]

(d) gor

(€) 3T & HIg e
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QTags Circular seating arrangement

Q4. NFT THE FA I e & q¢ & g ¥ W fAmafaf@a & @ =l dar
g2

(@) E

(b) F

(c)D

(d)C

() $TH & IS el
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QTags Circular seating arrangement

Q5. faf@a & ¥ FiF wWaad oA wHg FI4AT 22
(a)H
(b) G

(c)E
(d) F

() 3TH & g AT
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QTags Circular seating arrangement

Directions (6-10): ¥ed® Wealt & F& U 3R 30 W 3muRa Fo fswd Ro aw &)
YR T 1T FYAT F T AFAT § ool & 98 FaAd d2a & e ydia a1 &

faswut &1 gfer ik fAvky o fF e v Bswst F Fla-ar e v Fy=at
HTEOT HIAT B



Q6. hYd:

Tl FI5T o &
ngﬁa’rw%
$o O Jar 8

IGAC A}
I.gmﬁ'%@s‘d%

Il. $& o Aol &

(a) | 3R 11 =T TcT &
(b) hael | T &
(c)FaeT 1 TT &
ORIGEEIRE: R

@aarIdRaTuaT g
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Q7. hYd:

haol FT P & §
el & SE §

el FT S[F Ak &
sy

. $& A% HIEHT &

Il. IS FHIAT Ak A6l &
(a) | 3R 11 =T I &
(b) haeT 1 9T &

(c) hael 1 9T &
(@Irar1ar 1ag g

@ FTAAMINRATITT E
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Q8. FHY:
S Rww 7o a& &



IGACAF

. %o @it faRera =€t 8
Il. & Yol @3S g1 ¢
(a) | 3R 11 =T IcT &
(b) FaeT 1 TcT &

(c) hael 1 T &
(@arar1ar gy g

@aaIdRaTATNIT §
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Q9. hYd:

gefy A e &

SIS Far A &

IGACO K

. $& U #HI G §

1. T8l 3T & IR gy T JEATaeT &
(a) | 3R 11 =T I &

(b) Fhael | TT &

(c) hael 1 9T &
(arar 1ar e g

@FTAMINRATITT §
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Q10. ®YA: T arse FeRR &
$IS 3h TIT gl &

el s Foraw &

sy

. & FaI TIF 6T ¢

1. Teft o8 T §



(a) | 3R 11 =T TcT &
(b) FaeT 1 TcT &
(c) hael 1 T &
(@arar1ar nag g

@aaIdiRaTNIT &
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Directions (11-13): ed&h WA fas=fai@d SesrYy T 3meaia §:
() M % N 31T M, N &T 97 g
(i) M * N 311 M, N T T g1
(i) M $ N 373Td M, N Fr &A1 gl
(iv) M @ N 31T M, N &T 115 gl
(v) M#N 3147 M, N &I 937 g

Q11. HFa= ‘W$H%D%RS$B*N#ZM’ &, Frafaf@a & & sl D fir RET-sa-a1 2?2
(a)B

(b) R

(oM

(AN

(e) PUTRT AGT Toham ST FeheT
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QTags Blood Relation

Q12.9f¢ =usi® ‘Q$H$J%K*L@R’ ¥<T &, af wafaf@a & & sla-ur a7 &2
(@) L, K& d9g &

(b) Q, R & dedeT &

(c) H, R&T Rar &

()R HFT &S &

(e) PI$ HcT &l ¢
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Q13. Arafaf@a & ¥ #Ie g7 geawy gefar & @& F, D i 98«1 &2
(a) S%F#D$B*A

(b) F#A*B$D*S

(c) A#D$B*S%F



(d) A*F#B$D*S

(e) 351 & IS aer
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QTags Blood Relation

Q14.3fE ‘Ax D’ 3UTq ‘D, AH TgaT &, A+ D’ UG D, AFR TR 7 IR A+ D’

3gTq ‘D, A ¥ AT §, aF FiF-T Horh g e & R N 3R L et w5 @2
(@QM+LxN
(b)M+=L+N
(LxN=+M
(ANxL+M

(e) 37 & IS =Ter
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Q15.9f% ‘A $ B’ 3T ‘B, A T Rar &, ‘A # B’ 3191 ‘B, A #r TAt ¥, ‘A @ B’ 31YTq
BARNTEA LT AN AP HAKSL#MA H M T 5T yoR FFafad g2

(a) gfar

(b) 3iehel

(c) frar

(d) TR sET fhar S Fehar

(e) &1
L1Difficulty 2
QTags Blood Relation

Solutions
Solutions (1-5):
Sol.

(Varanasi)

(Thor)" F(Avengers)

B

E
(Jaipur) (Terninator)

G
D
(Joker) (Pune)

(Fro?en)



S1. Ans.(d)
S2. Ans.(c)
S3. Ans.(b)
S4. Ans.(c)
S5. Ans.(d)

Solutions (6-10):
S6. Ans.(c)
Sol.

S7. Ans.(d)

S10. Ans.(b)
Sol.

o e

Clear

Solutions (11-13):
S11.Ans(c)



R(-)

W(-)=—=D[+)

H(+) N(-)

B(+)=—M(-)

Sol.
S12.Ans(b)

Q(-)

H(-)=—=K(+)

J(+) =——L(+) R

Sol.
S13.Ans(d)

A(+)=—B(-)

F(-) =—=D(+)

Sol. S
S14. Ans.(a)
Sol.

M

L(-) —N(-)

S15. Ans.(d)
Sol.
L(+)

M(-) K(-)—H




